

“沙头西瓜”地理标志已初审公告 继续贴“身份证” 扫码可查真伪

高温来袭,西瓜开始走俏。随着地产西瓜的上市,沙头瓜的招牌出现在市区大大小小的西瓜摊上。这些“沙头瓜”到底有多少是正宗的?昨天,记者从广陵区市场监管局沙头分局获悉,今年正

宗沙头瓜将继续佩戴二维码“身份证”。此外,“沙头西瓜”地理标志已进入初审公告期,一旦拿下地理标志商标,将全面保护“沙头西瓜”品牌。

沙头瓜热销,市民难辨真伪

“本地特产正宗沙头瓜,瓜甜皮薄,绝对新鲜。”这两天,市区冒出不少销售西瓜的摊点。

熟包甜,但记者发现,瓜身上并无二维码标贴。

昨天,记者在解放南路一店铺门口看到,店主打出招牌,称是沙头瓜特约经销处,瓜是刚从沙头进的,3元/斤,包

采访中,记者发现,不少市民购买沙头瓜尝鲜,但无法辨别自己买的是否正宗。市民周女士说,她昨天刚买了只“沙头瓜”,回家剖开一看,竟是只无子瓜。

今年沙头瓜继续贴“身份证”

“这两天沙头瓜只是少量上市,处于尝鲜阶段。再过几天,口感就好了。”广陵区沙头镇瓜果种植户丁飞说,沙头瓜一般在5月下旬大量上市。

沙头瓜的名气大,基本“不够卖”。“沙头瓜种植面积有1000多亩,总产量在800万斤左右。”丁飞说,目前沙头瓜占扬州市市场的份额不大,销售期也就一



技术人员在田头给西瓜张贴防伪标贴。

个多月,很多瓜在田头就被人买走了。

沙头镇副镇长卞启青介绍,今年他们继续对质量好、口感好的沙头瓜张贴防伪标贴,首批上市瓜已经张贴。“去年是第一年启用,贴了18万个,效果很好。”

西瓜上的二维码,进入公众号,输入溯源防伪码,便能查询西瓜来源。发现质量不好的瓜,还可投诉。“我们通过溯源码就能找到种植户,连续3次遭投诉查实的,将收回标贴,取消资格。”卞启青说。

市民买到西瓜后,扫下贴在

地理标志进入初审公告期

广陵区市场监管局沙头分局人员介绍,并不是所有沙头瓜都贴有防伪标贴,对于质量一般的沙头瓜,是没有标贴的,不排除进入西瓜摊,但质量难以保证。

受法律保护。所有申请使用“沙头西瓜”地理标志商标的使用者,都要向商标注册人广陵区蔬菜产业协会申请,通过审核后方可使用。

“去年,沙头西瓜申请注册地理标志证明商标,经国家商标局初步审定,目前已进入公告期。”该人员表示,一旦地理标志注册成功,“沙头西瓜”商标权将

到时,如果西瓜摊点打着“沙头西瓜”招牌,却以其他产地西瓜冒充,市场监管部门将以侵犯商标专用权,对其进行查处。 记者 耿海龙 文/图

快递里有有毒液体,还泄漏了?近日,仪化公安分局接到这样一个紧急求助。接到报警后,民警迅速赶往现场处置,却发现所谓的有毒液体,竟是常见的玻璃水,而所谓有毒液体的说法,是源于一个打错的电话。

快递中惊现有有毒液体?

“我在某医院的放射科门口,我这里有有毒液体,不知道怎么办,请你们快来帮忙!”近日,仪化公安分局接到群众求助,称自己身边有毒液体,且不知道具体是什么。接到报警后,白沙派出所民警迅速赶往现场,治安、消防、刑侦等部门人员在接到消息后也迅速赶往现场,紧急疏散了人群。

报警人是医院的一位女性工作人员小荷(化名),她指着不远处一名男子称,他知道事情的来龙去脉。

该男子名叫小安,是一名快递员。他告诉民警,不久前,自己来医院给小荷送快递,却发现自己车上的一个快递破损了,里

面有三大瓶液体,其中一瓶液体流了出来,还将小荷的快递也弄湿了。于是他赶紧当面道歉,并联系了该快递的收件人。小安的语气可能有些着急,让对方有些不高兴了,竟称包裹里是有毒液

体苯。小安担心小荷被“有毒液体”伤害,赶紧又回到了医院,将此事告诉了小荷。小荷是一名医务工作者,知道苯是一种有毒、致癌的物质,自己无法妥善处置,便迅速报警求助。

捏造谎言,原是玻璃水

初步了解完相关情况后,民警兵分几路,一路在现场勘查,一路迅速赶往收件人家中查明情况。然而,专业人

员对“有毒液体”进行了初步检查后,却发现液体颜色并非无色透明,且没有芳香气味,与苯的特性并不相符,反

而很像是平时常见的玻璃水。与此同时,另一队民警也赶到收件人的家中。收件人是一个叫小敏的女子,得知是自己的快递出了问题,小敏连称不可能,自己买的只是普通的玻璃水。从她出示的购物记录来看,她说的情况也确实属实。

那么,接电话的人为何要说快递里是“有毒液体”呢?民警经过进一步调查,发现了事情的真相。原来,玻璃水弄湿了快递单,小安在

拨打时,拨错了一个号码。接电话的人并不是小敏,而是一个陌生人。可能是觉得小安莫名其妙,也可能是被小敏的语气惹恼了,或是出于恶作剧的心理,接电话的男子便随口捏造了这样一个谎言。而这样的行为,已经构成了虚构事实扰乱公共秩序,按照相关规定,将依法处以行政拘留的处罚。目前,此案还在进一步调查中。 通讯员 马宗明 谢华 记者 赵雅琼

“有毒液体”浸湿女子包裹 紧急疏散人群 却是一场闹剧

公告

各用车单位、个人:

扬州报业传媒集团旗下乐程特色小镇旅游发展有限公司目前拥有**130**台全新新能源大巴车和**6**台全新新能源中巴车随时听从您的调遣。

价格好商量,服务更优秀。

乐程 叫车电话: 0514-87816060 13852408511
联系人: 曹小姐
乐程地址: 扬州文化创意产业园1期1号楼

招聘

驾驶员

岗位要求:

- 品行端正,无不良记录,50岁以下,驾驶技术优秀者年龄可放宽;
- 持有A1驾驶证、客运从业资格;
- 具备专业知识技能及3年以上实际驾驶经验;
- 具备良好的职业道德和敬业奉献精神,吃苦耐劳,无不良嗜好。

招聘电话: 0514-87816969
联系人: 高小姐
公司地址: 扬州玉器街1号三楼(乐程旅游)